

国家中医药管理局

规范中医养生保健服务

新华社北京5月7日电 为促进和规范中医养生保健服务发展,保护人民健康,国家中医药管理局近日印发《中医养生保健服务规范(试行)》,对中医养生保健服务内容、提供中医养生保健服务的人员等进行规范。

规范所指中医养生保健服务,是在中医药理论指导下,运用中药技术方法,开展保养身心、改善体质、预防疾病、增进健康的非医疗性活动。

规范指出,提供中医养生保健服务的人员应当具有中医药类相关专业背景,或者接受过中医养生保健专业培训并具备相关知识和技能,掌握从事中医养生保健服务

相关技术操作规范和流程、技术风险防范方法、基本急救知识技能等,遵守卫生健康和中医药相关法律法规规章,遵守职业道德。

天舟六号计划近日择机发射 船箭组合体转运至发射区



5月7日,天舟六号货运飞船与长征七号遥七运载火箭组合体垂直转运至发射塔架。

天舟六号货运飞船与长征七号遥七运载火箭组合体5月7日垂直转运至发射区,计划于近日

择机实施发射。据中国载人航天工程办公室介绍,目前,文昌航天发射场设

施设备状态良好,后续将按计划开展发射前的各项功能检查、联合测试等工作。新华社发

【新华时评】

多采取“四不两直”方式深入调研

调查研究是我们党的传家宝,是做好各项工作的基本功。在全党大兴调查研究,是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

解决问题的目的去调研,哪些方面问题突出就聚焦哪些方面,问题产生在哪个环节就聚焦到哪个环节,寻找务实管用的破解之策,避免浮在上面、大而化之。

对调研发现的问题,逐一梳理形成问题清单、责任清单、任务清单,发扬钉钉子精神,抓铁有痕、踏石留印,做到问题不解决不松劲、解决不彻底不放手。

当前,仍有个别领导干部怯于采取“四不两直”方式调研,既有作风不扎实的因素,也有能力不强、怕发现问题解决不了的顾虑,甚至担心问题提出来会得罪“左邻右舍”而瞻前顾后。

水利部:最近3天赣闽等地21条河流发生超警以上洪水

水利部7日发布汛情通报,5月5日以来,我国江南大部、华南北部、西南东北部等地出现强降雨。受强降雨影响,江西、福建等地21条河流发生超警以上洪水。

南部、华南西部、江南北部、东北中部西部及新疆中北部和西部等地偏少三成至九成。

1版译文

秦始皇帝陵博物院,以兵马俑和馆藏文物为元素的文创产品涉猎广泛,形态可掬的系列秦俑衍生品兼具观赏性和艺术性,受到中外游客欢迎;

好生活的需要,又带来了社会效益和经济效益的双赢。以文化城:开放包容扩大“国际朋友圈”

越来越多的国际友人到西安生活、求学、旅游、经商,形式多样的文化交流交融次第开花。

述历史遗迹背后的故事。这些难忘的经历还被她写进《丝路好时光:哈萨克斯坦女博士的中国情缘》一书中。

我的餐厅从西安一路开到成都、杭州、长春等地。”自信包容的城市文化气质,不仅留住了游客的脚步,也正吸引着世界的目光。

场,首飞哈萨克斯坦首都阿斯塔纳的航班准时起飞。今年以来,西安已相继开通至阿拉木图、塔什干、比什凯克等地的客运航线,空中丝绸之路亦不断拓展。

我们的价值观 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

Advertisement for 'Civilization Tree' (讲文明树新风) featuring a large '信' (Trust) character and a background of tree cross-sections. Text includes: '诚信即诚实守信,是人类社会千百年传承下来的道德传统,也是社会主义核心价值观建设的重点内容,它强调诚实劳动、信守承诺、诚恳待人。' and '讲文明树新风公益广告 中共河源市委宣传 河源市创文办'.